
機種: SM125
件號 零件名稱 牌價

泰翰產品零件牌價表

1.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M5x20) 1

2.) 馬達殼後蓋-MX105MOTOR TAIL CASTING (BLACK) 72

3.) 丸頭十字螺絲PANHEAD MACHINE SCREW (M4x10xP0.7) 1

4.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x12) 1

5.) 蝸型彈簧-MD350BRUSH SPRING (0.35x3x3T) 11

6.) 碳刷座-MD350CARBON BRUSH HOLDER (7x11) 22

7.) 碳刷CARBON BRUSH (7x11x17) 36

8.) 外六角螺帽HEX NUT (M4xP0.7) 1

9.) 馬達殼(含鐵套)-MX120MOTOR HOUSING (ORANGE-021C) 179

10.) 定子-SM125STATOR (220V-73x42x45) 513

10.) 定子-SM125STATOR (220V-73x42x45) 513

11.) 丸頭十字自攻複合螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B-W/WASHER (M5x60) 4

12.) 馬達座-SM125FAN BAFFLE (BLACK) 65

13.) 滾珠軸承608BALL BEARING (608) 63

14.) 轉子-SM125ARMATURE (220V-73x42x45) 826

14.) 轉子-SM125ARMATURE (110V-73x42x45) 837

15.) 滾珠軸承6001BALL BEARING (6001) 144

16.) 丸頭十字複合螺絲PANHEAD MACHINE SCREW-W/WASHER (M5x35xP0.8) 3

17.) 丸頭十字複合螺絲PANHEAD MACHINE SCREW-W/WASHER (M5x20xP0.8) 1

18.) 齒輪座-SM125GEAR PLATE (BLACK) 195

19.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M5x40) 3

20.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-14) 1

21.) 主軸齒輪-SM125OUTPUT GEAR (M1.0x67T) 303

22.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-17) 1

23.) 齒輪箱-SM125GEAR HOUSING (SILVER) 853

24.) 滾珠軸承6003BALL BEARING (6003) 176

25.) 扣環INTERNAL CIRCLIP (R-35) 4

26.) 主軸-SM125SPINDLE (M8xP1.25) 197

27.) 雙頭圓鍵PARALLEL KEY (5x5x8) 11

28.) 雙頭圓鍵PARALLEL KEY (5x5x10) 11

29.) 油封-SM125OIL SEAL (O25xO35x7) 14

30.) 小固定塊-SM125INNER FLANGE 78

31.) 磨盤-SM125SCARIFIER WHEEL BODY 419

32.) 固定軸-SM125BEARING BOLT 10

33.) 壓縮彈簧-SM125SPRING (O1.2xO8.1xO10.5x20Tx24L) 7

35.) 平華司FLAT WASHER (O10.5xO18x2) 1

36.) 固定蓋-SM125INNER RETAINING CUP 56

37.) 磨盤壓塊-SM125ARBOR WASHER 44

38.) 六角頭螺絲HEX BOLT (M8x20xP1.25) 4

39.) 外六角等高螺絲-SM125SHOULDER BOLT (M5) 32

40.) 防塵套-SM125DEPTH SHROUD BASE 714

41.) 固定螺栓-SM125THUMB SCREW (M5x8)(BLACK) 23

43.) 塑膠提把-CS180AUX. HANDLE (BLACK) 129

44.) 側把-SM125(批)FRONT HANDLE (M12xP1.75) 105

45.) 塑膠把手(右蓋)-SM125HANDLE HALF-RIGHT (BLACK) 43

46.) 塑膠把手(左蓋)-SM125HANDLE HALF-LEFT (BLACK) 43

47.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEND TAPPING SCREW-A (5/32"x1 1/2") 1

48.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x20) 1

49.) 單速開關-XS130TRIGGER SWITCH 153

50.) 電線壓板CABLE CLIP 1

51.) 電線護套CORD ARMOR 17

52.) 電源線-VDE(TP-41)(16A)POWER SUPPLY CABLE (VDE-1.0x2Cx3M-H05VVF) 231

53.) EMC-EV32ELECTRONICS UNIT (220V) 128

53.) EMC-EV32ELECTRONICS UNIT (110V) 128

54.) T型套筒BEVEL LOCK LEVER (M13) 103

55.) T型螺桿組-SM125WHEEL PULLER 223

60.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x16) 1

61.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x12) 1

62.) 滾珠軸承608(批)BALL BEARING (608) 54

63.) 端子台TERMINAL CONNECTOR BLOCK (PA-8-H) 7

第 1 頁 共 2 頁



機種: SM125
件號 零件名稱 牌價

泰翰產品零件牌價表

64.) 三段式接頭-CS150HOSE END ADAPTOR (BLACK) 85

A.) 鑽石磨盤組-SM125DIAMOND GRINDING HEAD (30/40) 2,145

A3.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x30) 1

A4.) 過載保護器-MD350OVER LOAD PROTECTION (220V) 536

A4.) 過載保護器-MD350OVER LOAD PROTECTION (110V) 598

A5.) 出口線-EV42WIRE LEAD (1015-16#50CM) 18

A6.) 馬達殼後蓋-MX120MOTOR TAIL CASTING (BLACK) 87

A7.) 矽套管WIRE SLEEVE (O6) 25

A8.) 束帶ZIP TIE (2.4x200MM) 1

第 2 頁 共 2 頁


